



平成 29 年 6 月 15 日

各 位

東京都品川区西五反田 1 丁目 1 番 8 号
N M F 五反田駅前ビル 7 階
サクセスホールディングス株式会社
代表取締役社長 佐々木 雄一
(コード番号：6065 東証第一部)
問合わせ先 管理部長 石井 大介
T E L 03-6431-9899

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

当社は、平成 29 年 6 月 14 日に開示いたしました「平成 29 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

1. 訂正の理由及び経緯

平成 29 年 6 月 14 日の公表後に、サマリー情報の記載内容に一部誤りがある事が判明したため訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所が多数に及ぶことから、訂正後及び訂正前のサマリー情報をそれぞれ添付し、訂正箇所には__を付して表示しております。また、表示単位未満の数値を訂正している場合においても、___を付して表示しております。

なお、連結財務諸表等添付資料については訂正はございません。

以 上

【訂正後】



平成29年4月期 決算短信(日本基準)(連結)

平成29年6月14日

上場会社名 サクセスホールディングス株式会社

上場取引所 東

コード番号 6065 URL <http://www.success-holdings.co.jp/>

代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 佐々木 雄一

問合せ先責任者 (役職名) 管理部長 (氏名) 石井 大介

TEL 03-6431-9899

定時株主総会開催予定日 平成29年7月28日

配当支払開始予定日 平成29年7月31日

有価証券報告書提出予定日 平成29年7月28日

決算補足説明資料作成の有無 : 有

決算説明会開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

1. 平成29年4月期の連結業績(平成28年5月1日～平成29年4月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年4月期	14,724		64		1,018		694	
28年4月期	4,497		99		459		365	

(注) 包括利益 29年4月期 733百万円 (%) 28年4月期 354百万円 (%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年4月期	132.57	116.09	29.0	9.0	0.4
28年4月期	69.67	61.01	18.8	4.4	2.2

(参考) 持分法投資損益 29年4月期 百万円 28年4月期 百万円

(注) 前連結会計年度は決算期変更により平成28年1月1日から平成28年4月30日までの4ヶ月間であったため、対前期増減率につきましては記載しておりませ
ん。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年4月期	12,184	2,711	22.3	517.36
28年4月期	10,629	2,082	19.6	397.44

(参考) 自己資本 29年4月期 2,711百万円 28年4月期 2,082百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年4月期	1,134	1,764	533	2,507
28年4月期	543	606	433	2,603

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年4月期				10.00	10.00	52	12.5	2.3
29年4月期		10.00		10.00	20.00	104	15.1	4.4
30年4月期(予想)		0.00		0.00	0.00			

3. 平成30年4月期の連結業績予想(平成29年5月1日～平成30年4月30日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	16,500	12.1	70	9.4	1,300	27.6	800	15.1	152.65

【訂正後】

注記事項

- (1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無
- (2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示
 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
 以外の会計方針の変更 : 無
 会計上の見積りの変更 : 無
 修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数(自己株式を含む)	29年4月期	5,241,000 株	28年4月期	5,241,000 株
期末自己株式数	29年4月期	92 株	28年4月期	92 株
期中平均株式数	29年4月期	5,240,908 株	28年4月期	5,240,908 株

(参考)個別業績の概要

平成29年4月期の個別業績(平成28年5月1日～平成29年4月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年4月期	1,900		623		656		452	
28年4月期	578		22		38		25	

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年4月期	86.26	75.54
28年4月期	4.82	4.22

(注)前連結会計年度は決算期変更により平成28年1月1日から平成28年4月30日までの4ヶ月間であったため、対前期増減率につきましては記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年4月期	6,409	1,318	20.6	251.62
28年4月期	5,168	971	18.8	185.37

(参考)自己資本 29年4月期 1,318百万円 28年4月期 971百万円

決算短信は監査の対象外です

業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、その達成を当社として約束する趣旨のものではありません。また、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる条件及び業績予想のご利用にあたっての注記事項については、添付資料P.3「1. 経営成績等の概況(1)当期の経営成績の概況2次期の見通し」をご覧ください。

【訂正前】



平成29年4月期 決算短信(日本基準)(連結)

平成29年6月14日

上場会社名 サクセスホールディングス株式会社

上場取引所 東

コード番号 6065 URL <http://www.success-holdings.co.jp/>

代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 佐々木 雄一

問合せ先責任者 (役職名) 管理部長 (氏名) 石井 大介

TEL 03-6431-9899

定時株主総会開催予定日 平成29年7月28日

配当支払開始予定日

平成29年7月31日

有価証券報告書提出予定日 平成29年7月28日

決算補足説明資料作成の有無 : 有

決算説明会開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

1. 平成29年4月期の連結業績(平成28年5月1日～平成29年4月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年4月期	14,724		46		1,000		665	
28年4月期	4,497		99		459		365	

(注) 包括利益 29年4月期 705百万円 (%) 28年4月期 410百万円 (%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
29年4月期	127.07	111.28	27.9	8.8	0.3
28年4月期	69.67	61.01	18.8	4.4	2.2

(参考) 持分法投資損益 29年4月期 百万円 28年4月期 百万円

(注) 前連結会計年度は決算期変更により平成28年1月1日から平成28年4月30日までの4ヶ月間であったため四半期連結財務諸表を作成していません。このため、前年同四半期増減率及び前期の連結経営成績(累計)につきましては記載していません。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
29年4月期	12,175	2,682	22.0	511.87
28年4月期	10,476	2,082	19.6	397.44

(参考) 自己資本 29年4月期 2,682百万円 28年4月期 2,082百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年4月期	582	1,714	1,035	2,507
28年4月期	543	606	433	2,603

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭	百万円	%	%
28年4月期				10.00	10.00	52	12.5	2.3
29年4月期		10.00		10.00	20.00	104		
30年4月期(予想)		0.00		0.00	0.00			

3. 平成30年4月期の連結業績予想(平成29年5月1日～平成30年4月30日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円銭
通期	16,500		50		1,300		800		152.65

【訂正前】

注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無

以外の会計方針の変更 : 無

会計上の見積りの変更 : 無

修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数(自己株式を含む)

29年4月期	5,241,000 株	28年4月期	5,241,000 株
--------	-------------	--------	-------------

期末自己株式数

29年4月期	92 株	28年4月期	92 株
--------	------	--------	------

期中平均株式数

29年4月期	5,240,908 株	28年4月期	5,240,908 株
--------	-------------	--------	-------------

(参考)個別業績の概要

平成29年4月期の個別業績(平成28年5月1日～平成29年4月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年4月期	1,900		605		638		458	
28年4月期	568		12		28		18	

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年4月期	87.56	76.67
28年4月期	3.47	3.04

(注)前連結会計年度は決算期変更により平成28年1月1日から平成28年4月30日までの4ヶ月間であったため四半期連結財務諸表を作成しておりません。このため、前年同四半期増減率及び前期の連結経営成績(累計)につきましては記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年4月期	6,412	1,325	20.7	252.90
28年4月期	5,168	964	19.3	184.02

(参考)自己資本 29年4月期 1,325百万円 28年4月期 964百万円

決算短信は監査の対象外です

業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、その達成を当社として約束する趣旨のものではありません。また、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる条件及び業績予想のご利用にあたっての注記事項については、添付資料P.3「1. 経営成績等の概況(1)当期の経営成績の概況2今後の見通し」をご覧ください。